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Ata da o80 Reuniáo Extraordiaária da câmara Municipal de são Gotardo

MG, realizada no dia 23 do mês de Junho do ano de 2O2I, às 18:OOh'

considerando a Portaria 24120/21 que institui no ârnbito da câmara

Municipal de Sáo Gotardo, o Sistema de Deliberaçáo Remota, medida

excepcional destinada a viabílizar o funcionamento do Plenário durante a

emergência de saúde pública de importância internacional relacionada ao

coronavírus (coúd-19). Reuniram-se sob a Presidência do senhor carlos

Alves de Camargos, os senhores vereadores e vereadoras: Ana Flávia

Rodrigues, Anivaldo Josê Barbosa, Célio Martins dos Reis, Denise

Aparecida Alves, Genêsio Martins Neto, Josê Eugênio Alves, Lander

Inácio Oliveira Rodrigues Melo, Matia Elena Coelho, Marco Antônio

Alves, Mauri lgnácio de Motaes Silva, Renê Luiz Cêsat Ferreira,

Valdivino Honorato de Oliveira. Havendo número regimental, em nome de

Deus, o senhor Presidente declarou aberta a 08" Reuniáo Extraordinária do

AIO dC 2021. LE,ITIJRA DA ATA DA 9' REUNIÃO ORDINÁRIA, OCORRIDA

EM 17 DE JUNHO DE 20121. Ver. Denise Alves pediu a dispensa da Leitura

dA AtA. APRESENTAÇÁO DE PROJETOS: PTOjeto de Lei no 41 de 21 de

junho de 2O2L que " Autoriza a abertura de créditos suplementares ao

orÇamento geral do Município, em favor do Fundo Municipal de Saúde para

açôes de enfrentamento ao Covid-19, e dá outras providências". Projeto de

Lei Complementar no 42, de 2l de junho de 2O2L que "Institui o Plano de

Incentivo ao Parcelamento de Tributos (PIPAR) no âmbito do Município de

São Gotardo. ANÁLISE DISCUSSÂO E VOTACÃO DE PROJETOS DE LEI:

Projeto de Lei n. 32 de Ol de junho de 2O2l que 'Dispõe sobre a

orgalização administrativa da administraçáo direta do Executivo Municipal

de São Gotardo." Leitura, discussáo e votação da emenda apresentada.

Leitura da emenda feita pela Secretária. EMENDA n.o 01,

MODIFICATIVA: O Art. 45, do projeto de 1ei complementar n."32, de 01 de

junho de 2O21, passa a ter a seguinte redaçáo: Art. 45. Esta Lei

Complementar entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus

efeitos a primeiro de junho de 2021. A emenda MODIFICATIVA 01 está em

discussáo (após discussão). A emenda MODIFICATIVA 01 está em votaÇào

(votaçáo nominal). A emenda MODIFICATM O1 foi aprovada pot 12
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votos. Parecer oral emitido pelas comissôes Permanentes. o relator emite o

pareceroraldesuacomissáo.ComissãodeLegislação,JustiçaeRedaçào.

Relatora Vereadora Maria Elena: Voto pela regular tramitaçáo da matéria.

presidente vereador Lander: De acordo com a relatora. Vice- Presidente

vereador José Eugênio: De acordo com a relatora. Comissão de serviços

Públicos Municipais. Relator Vereador Marco Antônio Alves: Voto pela

regular tramitaçáo da matéria. Presidente Vereador Genésio: De acordo com

o relator. Vice-Presidente Vereador célio: De acordo com o relator. Comissão

de Fiscalização Financeira e orçamentária. Relator Vereador Anivaldo

Barbosa: Voto pela regular tramitação da Matéria. Presidente Vereadora

Denise Alves: De acordo com o relator. Vice-Presidente vereador Renê: De

acordo com o relator. Leitura, discussáo e votação do Projeto 32l2O2l corn a

emenda apresentada (Leitura do objeto, feita pela 1' Secretária). O Projeto

32/2O2I com a emenda apresentada está em discussào (após discussáo)' O

Projeto 32l2o2l com a emenda apresentada está em votaçáo (votaçáo

nominal). O Projeto 32t2O21 foi aprovado por 12 votos. Projeto de Lei

36 de 14 de junho de 20121- que "Dispoe sobre a autorização ao Poder

Executivo Municipal a suplementar dotações orÇamentá'rias com saldos

insuficientes na Lei do orçamento Anual em vigor e dá outras providências".

Parecer Oral emitido pelas Comissões Permanentes. O relator emite o

pârecer oral de sua comissão. Comissáo de Legislação, Justiça e Redação.

Relatora Vereadora Maria Elena: Voto pela regular tramitaçáo da matéria.

Presidente Vereador Lander: De acordo com a relatora. Vice- Presidente

Vereador José Eugênio: De acordo com a relatora. Comissão de Serviços

Públicos Municipais. Relator Vereador Marco Antônio Alves: Voto pela

regular tramitação da matéria. Presidente Vereador Genésio: De acordo com

o relator. Vice-Presidente Vereador Cé1io: De acordo com o relator. Comissão

de Fiscalização Financeira e Orçamentária. Relator Vereador Anivaldo

Barbosa: Voto pela regular tramitação da Matéria. Presidente Vereadora

Denise A1ves: De acordo com o relator.Vice-Presidente Vereador Renê: De

acordo com o relator. Leitura, discussão e votação do Projeto 361202l

(Leitura do objeto, feita pela 1" Secretária). O Projeto 36/2021 está em

discussão (após discussão) O Pro.jeto 36/2021 está em votaÇáo (votaçáo

TeleÍone: (34) 3671-1718
Praça São Sebastião ne 45 - qEP 38800-000

www.saogotardo. mg.leg.br
08" Reuniáo Extraordinária de 2021

Sarr*ro ffirrrrbira/ú .%" 9"M

$iÀú*

/

ü
'/4

CY---'/
..2



S,arrroro /ú-rrbfru/ú,%" g"hrú

ilI

nominal). o Projeto g612oi21- foi aprovado por 12 votos. Projeto de Lei

37 de 14 de Junho ile 2o2L que "Autoriza a abertura de créditos

supiementares ao orÇamento geral do município, em favor do Fundo

Municipal de saúde e Fundo Municipal de Assistência social, e dá outras

providências,,. Parecer oral emitido pelas comissões Permanentes. o relator

emite o parecer oral de sua comissáo. Comissáo de Legislaçáo, Justiça e

Redação, Relatora Vereadora Maria Elena: voto pela regular tramitação da

matéria.Presidente Vereador Lander: De acordo com a relatora. Vice-

Presidente Vereador José Eugênio: De acordo com a relatora. Comissáo de

serviços Públicos Municipais. Reiator Vereador Marco Antônio Alves: Voto

pela regular tramitação da matéria. Presidente vereador Genésio: De acordo

com o relator. Vice-Presidente Vereador Célio: De acordo com o relator'

comissão de Fiscalizaçâo Financeira e orçamentária. Relator Vereador

Anivaldo Barbosa: Voto pela regular tramitaÇão da Matéria. Presidente

vereadora Denise Alves: De acordo com o relator. vice-Presidente vereador

Renê: De acordo com o relator. Leitura, discussáo e votaçáo do Projeto

37 l2O2l (Leitura do objeto, feita pela 1" Secretária). O Projeto 37 l2O2l estâ

em discussáo (após discussão). O Projeto 37 l2O2l está em votaçâo (votaçâo

nominal). O Projeto 37 t2ol2l foi aprovado por 12 votos. Projeto de Lei

38 de 15 de junho de 2O2l que "Dispõe sobre a prorrogaçáo do ptazo

constante no art. 3" da Lei Municipal a fazer doação de um lote pertencente

a municipalidade para a Associação dos Filhos da Senhora do Rosário e dá

outras providências". Parecer Oral emitido pelas Comissóes Permanentes. O

relator emite o parecer oral de sua comissão. Comissáo de Legislação'

Justiça e Redação. Relatora Vereadora Maria Elena: Voto peia regular

tramitação da matéria. Presidente Vereador Lalder: De acordo com a

relatora. Vice- Presidente Vereador José Eugênio: De acordo com a relatora.

Comissáo de Serviços Públicos Municipais. Relator Vereador Marco

Antônio Alves: voto pela regular tramitação da matéria. Presidente vereador

Genésio: De acordo com o relator. Vice-Presidente Vereador Célio: De acordo

com o relator. Comissão de Fiscalizaçâo Financeira e Orçamentária.

Relator Vereador Anivaldo Barbosa: Voto pela regular tramitaÇ ão da Matéria

Presidente Vereadora Denrse Alves: De acordo com o rel Vice- Presidente
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vereador Renê: De acordo com o relator. Leitura, discussáo e votaçáo do

projeto 3Bl2O2l (Leitura do objeto, feita pela 1" secretária). o Projeto

381202|estáemdiscussáo(apósdiscussão).oProjeto3Sl2o2lestáem
votaçào (votaçáo nominal). O Projeto 3a | 2O2l foi aprovado por 12 votos'

Projeto de Lei 4O de 16 de junho de 20121- que "Cria o Programa de

segurança Escolar- PSE, e dá outras providências". Parecer oral emitido

pelas Comissões Permanentes. O relator emite o parecer oral de sua

comissão. comissão de Legislaçâo, Justiça e Redação. Relatora Vereadora

Maria Elena: Voto pela regular tramitaçáo da matéria. Presidente Vereador

Lander: De acordo com a relatora. Vice- Presidente Vereador José Eugênio:

De acordo com a relatora. comissão de serviços Públicos Municipais.

Relator Vereador Marco Antônio Alves: Voto pela regular tramitaçáo da

matéria. Presidente vereador Genésio: De acordo com o relator. Vice-

Presidente Vereador Célio: De acordo com o relator. Comissão de

Fiscalizaçáo Financeira e orçamentária. Relator Vereador Anivaldo

Barbosa: voto pela regular tramitaÇáo da Matéria. Presidente Vereadora

Denise Alves: De acordo com o relator. Vice-Presidente Vereador Renê: De

acordo com o relator. Leitura, discussão e votaÇão do Projeto 4Ol2O2l

(Leitura do objeto, feita pela 1" Secretária). O Projeto 4Ol2O2l está em

discussão (após discussão). O Projeto 4Ol2O2l está em votação (votaçâo

nominal). O Projeto 40 t2021- foi aprovado por 12 votos. Nada mais

havendo, com a Graça de Deus declaro encerrada a reuniáo. Do que para

constar, eu, Ana Flâvia Rodrigues - 1" Secretária da Câmara Municipal

de Sáo Gotardo MG, lavrei a presente ata que após lida e aprovada segue

assinada pelos demais membros da Mesa Diretora. São Gotardo MG, 26 de

Junho de 202 1.

Car sde argos
Presi ntê

Valdi o Honorato de Oliveira
Vice-Presidente

I. de Morais Silva
Segundo Secretário
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Primeira Secretária
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